

# 以教育家精神铸魂强师 谱写嘉善教育高质量新篇章

教育是国之大计、党之大计，教师是立教之本、兴教之源。尊师重教，乃是融入我们民族灵魂深处的坚定信仰。2025年9月10日是我国第41个教师节，今年教师节主题是“以教育家精神铸魂强师，谱写教育强国建设华章”。在第41个教师节来临之际，向全县辛勤耕耘在教育战线上的广大教师、教育工作者及离退休教职员，致以节日的问候与崇高的敬意！

教育事业，是以人育人的事业。一直以来，全县教师围绕“为党育人、为国育才”“办人民满意教育、树嘉善善教品牌”的目标，凝心聚力，接续奋

进。嘉善教育人耕耘的轨迹，写满了爱与责任，播下希望，收获灿烂，日复一日、一代一代，久久为功的坚守，持续为嘉善教育事业高质量发展贡献力量。

尊师重教是中华民族的传统美德。嘉善县大力弘扬尊师重教传统美德，积极引导社会各界感念师恩、礼敬教师，持续浓厚全社会尊师重教氛围，鼓舞广大教育工作者以饱满热情投身县域教育事业。今年以来，围绕建设教育强县目标，加快打造高素质教师队伍，县教育局全面落实教育人才发展方案，聚焦教育人才全链条培养，启动“基石·领航”人才发展工程八大项

目，形成“头雁领航、强雁竞飞、雏雁振翅”的立体化培育矩阵，覆盖了书记、校长、班主任、青年教师等众多教育系统人才。相信，在县委县政府的坚强领导下，在全县教育工作者的共同努力下，嘉善教育必将开创新局面，为县域高质量发展贡献更大力量！

在教师节这个特殊的日子里，给老师们献上最真诚的敬意、最衷心的祝福。我们期待，在今后的每一天，共兴尊师风尚，共护师道尊严；我们相信，让教师们更富有成就感、荣誉感、幸福感地站在三尺讲台，一定会有更坚实的保障。以教育家精神铸魂强师，谱写嘉善教育高质量新篇章。

教师节 9.10

世界，因你而美丽！

